
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 19 de octubre, en primera convocatoria, a las 
9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado día 13 de octubre de 
2011. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 

 3.1.- Número 1245/09 de Endesa Gas Transportista. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con recurso de reposición interpuesto contra 
liquidación por el concepto de ICIO, así como tasa de licencia urbanística, por licencia 
de obras correspondientes al Proyecto de Línea Aérea para Alimentación Eléctrica a la 
posición de Rota. 

 3.2.- Número 107/10 de Alcomayre, S.L. Propuesta de la Concejal Delegada de 
Urbanismo, para la aprobación de Estado Final de obras de construcción de edificio de 
4 viviendas, 3 apartamentos y sótano de trasteros, en la Avda. de la Marina, núm. 85, 
esquina a c/ Doctor Jiménez Díaz. 

 3.3.- Número 260/10 de Dª Silvia Nunlist. Propuesta de la Concejal Delegada de 
Urbanismo, para la aprobación de planos reformados correspondientes a los proyectos 
para la reforma y ampliación de 2 viviendas pareadas, en c/ Juan de la Cosa, núm. 4. 

 3.4.- Número 515/11 de Dª Natividad Rodríguez Paradas. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para acondicionamiento de 
trastero y nuevo sótano para cochera, según proyectos, en c/ Arrecifes, núm. 9. 

 3.5.- Número 59/10 Aperturas de D. Juan Luis Pruaño Moreno. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, para la aprobación de Estado Final de obras de 
adecuación de vivienda para apertura de Bar Cafetería, en c/ Higuereta, núm. 60. 

 3.6.- Número 63/10 Aperturas de Dª Manuela Chaves Laynez. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, para la aprobación de Reformado del Proyecto Básico 
y de Ejecución de adecuación de local comercial en bruto a Bar sin música (con cocina), 
en Avda. Príncipes de España, esquina c/  Saetero Fernando Barriento Ruiz. 



 
 
 
 
 
 
 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 69/10 de D. Martina de la Barrera Flores. 
 4.2.- Número 73/10 de D. Juan A. Bejarano Puyana. 
 4.3.- Número 75/10 de D. Manuel Jiménez Gomez. 
 4.4.- Número 121/10 de Dª Salvadora Marrufo Pruaño. 
 4.5.- Número 179/10 de D. Bernardo Alcaide Barba. 
 4.6.- Número 9/11 de Dª Elisa Ortiz Cortés. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Informe de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con el expediente de 

responsabilidad patrimonial incoado a instancias de Dª Francisca Mª Reyes Granados 
(Mapfre), en representación de D. Rafael Osuna Reyes, interesando indemnización por 
daños sufridos en su vehículo tras caer sobre el mismo un árbol. 

 
6º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la designación de la persona que 

encarnará al Rey Melchor, durante las próximas Fiestas Navideñas. 
 
7º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la aprobación de requisitos y 

directrices para la designación de las personas que encarnarán a las figuras del Rey 
Baltasar y del Rey  Gaspar. 

 
8º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la aprobación de requisitos y 

directrices para la designación de la persona que encarnará a la figura del Cartero 
Real. 

 
9º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la aprobación de requisitos y 

directrices para la designación de la persona que encarnará a la figura de la Estrella de 
la Ilusión. 

 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la aprobación de requisitos y 

directrices para la designación de las personas que participarán como paje en la 
Cabalgata de Reyes Magos 2012. 

 
11º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobar el listado definitivo del 

adjudicatario de la plaza nº 12 de aparcamientos situado en la Plaza Vicente Beltrán. 



 
 
 
 
 
 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
 12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para revisión anual del precio 

del contrato de prestación del servicio de responsabilidad civil derivada de 
espectáculos públicos y actividades recreativas para el Pabellón Municipal, Caseta de 
Agricultores y Ganaderos y Caseta Mayores, suscrito con la Compañía Helvetia Cía. de 
Seguros y Reaseguros, S.A. 

 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para revisión anual del precio 

del contrato de prestación del servicio de responsabilidad civil de Protección Civil, 
suscrito con la Compañía Helvetia Cía. de Seguros y Reaseguros, S.A. 

 
14º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 1 de Obras de adaptación y reforma de la 

Residencia Municipal de Ancianos “Alcalde Zoilo Ruiz-Mateos”, así como su 
correspondiente factura. 

 
15º.- URGENCIAS. 

 
 

ROTA, a 17 de octubre de 2011 
EL SECRETARIO GENERAL, 


